

# Hasičský záchranný sbor Královéhradeckého kraje

*nábřeží U Přívozu 122, 500 03 Hradec Králové*

---

## **Zásahy hasičů Královéhradeckého kraje ze dne 12. března 2013**

### **Územní odbor Hradec Králové**

Profesionální hasiči z centrální stanice Hradec Králové vyjeli v 11:39 hodin k úniku oleje z vozidla na svoz komunálního odpadu v ulici Pod domy v Třebechovicích pod Orebem. Z nákladního auta uniklo zhruba pět litrů hydraulického oleje, které hasiči zasypali sorbentem a odebrali z vozovky.

Hradečtí profesionální hasiči z centrální stanice vyjeli krátce před polednem k požáru trávy po vypalování u Stříbrného rybníka v Malšově Lhotě. Hasiči pomocí vodního proudu i lopat uhasili požár, který zasáhl plochu zhruba 10 krát 20 metrů.

K úniku nafty z osobního vozidla došlo včera večer na čerpací stanici v Koutníkově ulici v Hradci Králové. Na místo události vyjeli hradečtí profesionální hasiči ze stanice Pražská, kteří skvrnu na ploše pět krát 20 metrů zasypali sorbentem.

### **Územní odbor Rychnov nad Kněžnou**

Hasiči HZS podniku Škoda Kvasiny likvidovali olejovou skvrnu z nákladové plochy v areálu závodu v Kvasinách. Provozní náplně unikly z poškozeného nákladního vozidla. Hasiči zasypali pět litrů hydraulického oleje sorbentem a odstranili z nákladové plochy.

K dopravní nehodě dvou osobních vozidel došlo včera o půl dvanácté dopoledne v Masarykově ulici v Častolovicích. Na místo události vyjeli profesionální hasiči z Rychnova nad Kněžnou. Při srážce osobních vozidel Volkswagen Polo a Peugeot 106 byla jedna osoba lehce zraněna. Hasiči zabezpečili havarovaná auta proti požáru a úniku provozních náplní. Příčiny nehody a míru zavinění šetří Policie ČR.

### **Územní odbor Náchod**

Profesionální hasiči z Dobrušky byli v 07:49 hodin přivoláni k otevření dveří bytu a balkonu v ulici U Zvonice v Novém Městě nad Metují – Krčíně. Na balkoně zůstala uvězněna uživatelka bytu, kterou tam zamklo její dvouleté dítě. Hasiči otevřeli pomocí speciálního nářadí dveře bytu a následně otevřeli i balkon.

Dobrovolní hasiči z Police nad Metují likvidovali požár plastového kontejneru s odpadem v ulici Fučíkova v Polici nad Metují – Velké Ledhují.

Profesionální hasiči z Jaroměře a Náchoda zasahovali včera večer u nehody nákladního vozidla, které havarovalo na silnici mezi obcemi Provodov – Šonov a Kleny. Nákladní vůz, převážející plastové díly, skončil převrácený na boku v příkopu. Jedna osoba byla při nehodě zraněna. Hasiči zlikvidovali zhruba 15 litrů oleje, které unikly na vozovku. Na vyproštění nákladního auta byla povolána specializovaná firma s těžkou technikou. Příčiny nehody šetří Policie ČR.

### **Územní odbor Trutnov**

Čtyři jednotky hasičů vyjely včera dopoledne k nehodě nákladního vozidla v Dolní Olešnici. Z nákladního auta s návěsem, převážejícího kovový šrot, se uvolnil kontejner a zablokoval silnici. Na místo události vyjeli profesionální hasiči ze Dvora Králové nad Labem s cisternou, profesionální jednotka hasičů z Trutnova s vyprošťovacím automobilem a dobrovolní hasiči z Dolní Kalné a Hostinného. Na místo byl povolán náhradní nákladní vůz, na který byl usazen kontejner s kovovým šrotem. Při zásahu nebyl nikdo zraněn.

Vrchlabští profesionální hasiči vyjeli před půl dvanáctou dopoledne k požáru sazí v komíně v Dolní Branné. Po příjezdu na místo hasiči zjistili, že kvůli ucpanému komínu došlo k zakouření celého domu. Hasiči odvětrali prostory rodinného domu a pročistili komínové těleso.

### **Územní odbor Jičín**

Jičínští profesionální hasiči otevírali dveře bytu v ulici Sídliště ve Valdicích.

por. Bc. Martina Žahourková  
tisková mluvčí  
HZS Královéhradeckého kraje